

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第774期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

市人大主任：《转法轮》是宝 是天书

【明慧网】下面是发生在我身边的两件事。

女干部说：“法轮功太神奇了”

多年前，一位女干部在商场买东西时，遇到一位大法弟子给她讲大法真相，她做了三退（退党、团、队）。她有哮喘病，大法弟子送她一枚真相护身符，让她诚心敬念：“真善忍好，法轮大法好”。她就每天诚心敬念。念了三个月后，她的哮喘病好了。

她的下属单位有个大法弟子，在发真相资料时，被人恶意举报，被警察绑架拘留。这位大法弟子被非法劳教两年。下属单位向这位女干部报告情况时，她说：“人家也没做坏事，就是个信仰问题，从轻处理吧。”一句正义的话，给她自己留下美好的未来和福报，同时，那位大法弟子没被劳教，被非法拘留一段时间，就回家了。

这位女干部现在退休了。去年，她去旅游时摔了一跤，被救护车送进医院。检查结果是胯骨摔坏了，医生说要做换骨手术，就是把摔坏的骨头拿出来，换上一块人造骨头。

这位女干部住进医院后，她在心里一直诚念“真善忍好，法轮大法好”，手术做的很顺利。因为用了麻药，当天她一直在睡觉。

第二天醒来，她也忘记了自己是做了手术的人，下床就去了洗手间洗漱。头一天做手术，第二天就能下地走路，这是她保护大法弟子和相信大法好而得到的福报。

医生说：“我做手术十几年，象你这么神奇的，是第一个。”医生护士陪护都见证了这一神奇。



市人大主任感慨：“《转法轮》是宝，是天书”

一个市人大副主任在升主任的时候，要做全面审查，政审、财产审、连休公假、干了什么，都要写汇报。他工作调动时，年龄小写了两岁，也被查出来了，搞的他吃不下饭、睡不着觉，精神恍惚，人瘦了一圈。

在这最困难的时候，他想起他认识的一位大法弟子，他就去找这位大法弟子。他说：大姐，在这么多年的高压迫害下，你是怎么走过来的？看你的精神和身体状况都这么好，有什么秘诀吗？并说：为提升一级，被折腾得都不想活了。

大法弟子说：我有师父，有大法啊！大法师父是来度人的，救度

众生的。我按大法真、善、忍的要求做好人，我没有错。高压迫害是迫害者的错。在这么多年的修炼路中，有危险时，师父会保护我。有什么难，心里想不通时，我就看《转法轮》。看着看着，心里就亮堂了。大法给我智慧，就知道怎样去做了。并和这个副主任说：你也看看《转法轮》吧。他说：好，给我看看吧。

大法弟子把《转法轮》借给他时，对他提了要求，说：看书时要先洗手，要敬师敬法，抱着真诚的心看书。心诚则灵。要在几天内连续看完一遍《转法轮》，看完后，再来和我交谈心体会，好吧？他高兴地回家看书了。

他按要求看完一遍，来还书时，他对大法弟子说：《转法轮》是宝，是天书。我现在吃的下饭、睡的着觉，心里不愁了。这书太好了，我还想看。大法弟子说：“这书就送给你了，希望你多看，按照大法的要求做个好人好官。为民众办好事，为国家做贡献。”

没过多久，他告诉大法弟子说，任命下来了，他升官了。◇

文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

武汉市公安局江岸区分局二七街派出所所长纪汉猝死

【明慧网】武汉市公安局江岸区分局二七街派出所所长纪汉，2024年9月15日凌晨猝死，据称“倒在办公室，后经抢救无效死亡”，终年52岁。

纪汉，1972年5月出生，中共党员，1991年参警，历任劳动街派出所刑侦民警，2007年任西马街派出所副所长，江岸分局禁毒大队大队长（2012年—2016年），2017年调到武汉市公安局江岸区分局二七街派出所任所长；2024年9月15日零时55分，纪汉突发疾病倒在办公室，后经抢救无效死亡。

据称，其妻子悲伤地说：“纪汉，你说好了要照顾我和儿子，怎么能就这样走了呢……”

在中共迫害法轮功的二十五年中，中共各级人员，尤其是警察，听命于中共的迫害政策，传播谎言、制造冤案，绑架、诬陷、残害法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，或暴病身亡、或撤职开除、或落马入狱，或殃及家人……

下面是纪汉2017年任二七派出所所长后，其辖区内发生的警察绑架迫害法轮功学员的部份事实：

一、武汉市法轮功学员吴碧林，武汉市物资局审计处退休干



部，一九九六年修炼法轮功后身心健康，家庭和睦，善待他人。

2018年5月22日，时年69岁的吴碧林在家做家务，武汉市江岸区分局二七派出所的警察冒充吴碧林老伴的同事，骗开了门，一伙人冲进去将吴碧林绑架，并非法抄家，再勾结检察院、法院构陷，致使吴碧林遭非法判刑五年。警察构陷吴碧林的所谓“案子”一度被检察院退回到武汉市二七派出所，但该所执意迫害善良的吴碧林老太太，继续编造所谓“罪证”构陷。

二、2021年5月19日，武汉市江岸区二七街派出所警察通过监控录像追踪，绑架了江岸区法轮功学员陈文娟，非法关押在武汉市第一女子看守所构陷。7月21日，陈文娟被非法起诉到汉阳区法院。江岸区二七派出所办案警察赵耀是直接迫害人。陈文娟被冤判一年零两个月，2022年7月19日到期家人去接她回家时，江岸区政法委不

同意她回家，又被劫持到洗脑班。

法轮大法是佛家修炼大法。人在做，天在看，多行不义必自毙。迫害佛法、迫害修炼人，天理难容。截至目前，全国已确认有约两万多名中共各级官员因迫害法轮功遭到了各种报应，包括周永康、薄熙来、李东生、周本顺、张越、傅政华、孙力军、甘荣坤等中共高层官员。参与迫害大法的人，给自己造了无穷的罪孽，不论官职大小，报应都会上身。明智者要及早停止恶行、弥补罪过，为自己和家人的未来负责。◇

武汉市新闻简讯

湖北省武汉市法轮功学员李翠娥被非法关押

11月1日，武汉市东西湖区柏泉农场法轮功学员李翠娥，女，六十多岁，在本区东山农场发放真相资料时，被不明真相的世人举报。东山派出所派警察尾随跟踪到李翠娥家中，对李翠娥说，到派出所对质、证实一下，就回家，结果李翠娥一去，就没有再回来。后来东山派出所和柏泉派出所六、七个警察共同上门抄了李翠娥的家。◇



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇